
Monday - Ponedjeljak, December 20, 2004

Tuesday - Utorak, December 21, 2004  
7:30 A.M. 

 Wednesday - Srijeda, December 22, 2004  
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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $   87, 345 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

HVALA ZA SVAKI SVAKI DAR. Molimo sve 
župljane koji mogu pomo i u otplati parkirališta 
da to u ine im mogu. Zaista smo zahvalni i 
ponosni za vašu plemenitost i 
nesebi nost. Sve što inimo za 
ovu zajednicu neka nam bude 
radost! HVALA! 

NADOLAZE I DANI:
Sutra u ponedjeljak posjeta bolesnicima! 

Utorak, 6 sati nave er održava se generalno 
iš enje crkve za Boži . Svi koji mogu po-

mo i neka nam do u!

24. prosinca, Badnjak, ve ernja misa s dje-
com je u 6 sati nave er. Tradiconalna pol-
no ka u isto vrijeme, a sutradan:  

 Blagdan Boži a, 25. prosinca svete mise 
se slave kao i nedjeljom.   

 Petak, 31. prosinca, sveta misa zahval-
nica za ovu godinu slavit e se u 6 sati nave er

MISAO TJEDNA  

“Svaki doga aj nosi svoju snagu i 
draž u išekivanju njega samoga!”

On i mi... 

Kako je jednostavno izvješ e o Isusovu ro enju.  Jednostavnost žene, prisutnost an ela, ustrašenost 
Josipa i ostvarenje starog biblijskog pisma o ro enju djeteta od Djevice koje e vladati svijetom. 
Sve je to udno. Ali u isto vrijeme privla no, ponizno i bitno druga ije od svih povijesnih pri a i 
doga aja. Zanimljivo, sve je krenulo iz jaslica, iz siromaštva, iz jednostavnosti, a Krist postade i 
jest jedan od najve ih u itelja svijeta. Stoga i treba u njemu gledati svoj uzor, po njemu ravnati svoj 
život i u njemu prona i svoju snagu!
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MUDROSNICA

Oni traže ton
U Armeniji u 18. stolje u živio je bra ni par. Muž je 

bio svira  na elu; jedan od najve ih u svom vremenu. 
Sve što je do tada bilo uglazbljeno za taj instrument 
izvodio je virtuozno. Što je bio stariji, to je manje 
svirao, ali se trudio da to malo što savršenije odsvira. 

Kad je posve ostario, svirao je još samo jedan jedini 
ton; ali tako udesno kako se nikad nije ulo o jednom 
elu. 

Njegovoj ženi bijaše dosadno slušati danima i satima 
samo jedan te isti ton! A dobro je znala kakvog 
nadarenoga elista je imala za muža. 

A tada se dogodilo da je u taj maleni grad došao 
orkestar i davao koncert. Žena je na koncert otišla s 
velikim o ekivanjem. Uzbu eno je sve pratila i 
oduševljena se vratila ku i. Izvijestila je svoga muža: 
«U orkestru je bilo vrlo mnogo elista. Svirali su 
mnogo raznovrsnih tonova, a ti sviraš uvijek samo taj 
jedan jedini ton.» 

Na to e muž: «Oni još traže ton!» 

Joachim Ernst Berendt, Klang der Seele, Herder Spectrum, 
2000. str. 12. 

P.s. Naše trženje ovog Adenta je pri kraju. Što smo našli? 

CVIJE E ZA BOŽI

Louis i Mary Scalise zajedno s Jan i Ken Zeki  te 
Ivanom i Vesnom Jureta formirali su župni odbor za 
dekoraciju crkve u vrijeme blagdana. Budu i da nam 
dolazi Boži  ubrzo, molimo vas da se susretnete s 
jednim od njim za Vaše darove. Vaše darove za cvije e
možete u župnom uredu. Molimo vas stavite naznaku 
«cvije e za Boži «. donacije e biti tiskane i mo i ete 
ih na i na kraju crkve. Hvala unaprijed 
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Razmišljanje uz Advent, razmišljanje sa životom o životu...
Želim ti 

Utjehu za teških dana, 

Osmijehe kad te spopadne tuga, 

Duge da slijediš oblake, 

Smijeh da ljubi tvoje usne, 

Zalaske sunca 

Da ugriju tvoje srce, 

Nježne zagrljaje 

Kad duh ti klone. 

Prijateljstva da razvedre 

 Tvoje postojanje, 

Ljepotu za tvoje o i,

Povjerenje kad sumnjaš, 

Vjeru da možeš vjerovati, 

Hrabrost da upoznaš sebe, 

Strpljivost da prihvatiš istinu, 

I ljubav da upotpuni tvoj život    Nepoznati autor. 

Svatko od nas trebao bi putovati s površine prema unutra i posjetiti pustolovna mjesta 
unutar nas. Svatko od nas treba hranu i ljekovitost ovih unutarnjih bistrenja .Jedan od 
zatvora koji najviše sputava  jest zatvor reduciranoga identiteta, Na in  na koji tretiramo 
vlastiti identitet  je esto prokrustovski. Svatko od nas je uklju en u otkrivanje toga tko smo 
zapravo .Ne postoji nitko drugi tko može odgovoriti na ovo pitanje umjesto nas. Tko ste je 
površinsko pitanje koje ima ogromno , zamršeno korijenje. Tko ste iza svoje maske, uloge?  
Tko ste iza svojih rije i? Tko ste kada ste sami sa sobom? Kad ste probudite usred no i, tko 
ste onda? 

Prijateljstvo i ljubav trebali bi biti sigurna podru ja gdje vaša nepoznata javstva mogu 
stupiti na scenu. Umjesto držanja svojih prijatelja i onih koje volite u kavezu uplašenog 
identiteta, ljubav bi vas, i jedne i druge, trebala osloboditi , da slavite feštu složenosti unutar 
vas. Toliko je oklijevanja i uplašenosti u uživanju ljepote našeg vlastitog božanstva. 

Ne postoje priru nici za izgradnju osobe kakva biste željeli postati. Vi ste jedini koji ovo 
možete odlu iti  i provesti život rade i na tome. Rasti u osobu za koju vaša dubina ezne je 
veliki blagoslov. Ako možete prona i kreativni sklad izme u vaše duše i vašeg života , 
pronašli ste nešto dragocjeno. 

Ne ete mo i rješavati velike svjetske probleme ili mijenjati situaciju u kojoj se nalazite , ali 
ako možete probuditi vje nu ljepotu i svjetlo svoje duše, onda ete nositi svjetlo kamo god 
budete išli. Život nam je darovan za nas ali i da ga donosimo drugima...posebice o Boži u!


